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7,21 x 3,86

1. ;Cudl de las siguientes expresiones es la MEJOR aproximaciéon de e

?

7x3
A —
10
7x4
B. -
10
7x3
C. =
11
7x4
D. —
11
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2.
Venta de bebidas gaseosas
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El grafico muestra las ventas de dos tipos de bebidas gaseosas durante 4 afios. Si las
tendencias de las ventas contindan durante los préximos 10 afios, determina el afio en
que las ventas de Guinda Cola seran iguales a las ventas de Limén Cola.

(A) 2003
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© 200
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;Cudl es la suma de todos los angulos interiores del pentagono ABCDE?
Escribi tus calculos.

Respuesta:

4. ;Cual de las siguientes opciones muestra como el nimero 36 se puede expresar

como un producto de factores primos?

A.

6x6

4x9

4x3x3

2x2x3x3
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Color de gorros
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El grafico circular muestra el porcentaje de gorros que esta a la venta en una
tienda de articulos deportivos. Si hay 200 gorros, ;cudl es el nimero de gorros
blancos y verdes que hay en total?

A. 55

B. 100

C. 110

D. 145

6. Sitesunnumero entre 6y 9, entonces ;entre qué dos nimeros esta t + 5?7
A 1y4
B. 10y 13
C. 11y14

D. 30y45
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Lo . 3
7. ¢Qué numero es igual a E?

C. 0,53

D. 0,35

8. 42,65+5,748 =

9. Carla esta envasando huevos en cajas. Cada caja tiene capacidad para 6 huevos.
Ella tiene 94 huevos.
¢;Cual es el menor ntimero de cajas que necesita para envasar todos los huevos?

Respuesta:

Direccidn General de Evaluacion de la Calidad Educativa — Av. Pte. Roque Sdenz Peia 788, 8vo
(C1035ABA) - CABA



GOBIERNO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES

Ministerio de Educacién
“2014. Ao de las Letras Argentinas”

7 Ny 7 1 1
10. ;Qué opcién muestra el método correcto para encontrar 3 2 ?

N—
4-3
B. L
4-3
c. 32
3X4
D 23
3X4
11.
_a+h
}-:

-
a=8,b=6,yc=2

¢(Cual es el valor de y?

A7
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12.Un pedazo de madera mide 40 cm de largo. Fue cortado en 3 piezas. Las
longitudes en cm son:

2x-5
x+7
xX+6
¢Cudl es la longitud de la pieza mas larga?

Respuesta: cm

Escribi como lo hiciste.

13.

3

X
En este tridngulo:
AC=BC
AB tiene dos veces la longitud de CX.

¢;Cudl es el tamafio del angulo B?

Respuesta:
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”

14.

A
o
]
-]
r
]

my n son lineas paralelas.
;Cual es el valor de b?

Respuesta:
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1. Los rifiones son organos que se encuentran en el cuerpo humano. Cuando
joven, a un hombre le sacaron uno de sus dos rifiones porque estaba enfermo.
Ahora tiene un hijo.

;Cuantos rifones tuvo su hijo al nacer?

Explica tu respuesta.

2. Martin hizo un experimento para investigar el efecto de la temperatura sobre
la solubilidad del azdcar en el agua, midiendo la cantidad de azdcar que puede
disolverse en 1 litro de agua a distintas temperaturas. Luego hizo graficos con
los resultados.

¢;Cudl de los siguientes graficos es mas probable que este mostrando los resultados
del experimento de Martin?

Azucar disuelta
(gramos)
Azucar disuelta
(gramos)

Temperatura (°C) Temperatura (°C)

(gramaos)

c 2 /)

Temperatura I[;:'C] Temperatura (°C)

Azucar disuelta
(gramos)
Azucar disuelta
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3. Una rueda de auto pas6 por encima de una lata y la aplasté completamente. ;Qué
afirmacioén es verdadera respecto de los atomos de la estructura de la lata?

Los atomos se rompieron

Los atomos se aplanaron

Los atomos quedaron igual

Los atomos se convirtieron en otros atomos

O 0w

4. ;Qué puede proporcionar al cuerpo humano inmunidad contra algunas
enfermedades por un largo periodo de tiempo?

Los antibidticos
Las vitaminas

Las vacunas

Los glébulos rojos

O 0w
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El esquema de arriba muestra la direccion del viento predominante, las
precipitaciones y las temperaturas promedio del aire a distintas alturas en ambos
lados de una montana. ;En qué ubicacién es mas probable que haya una selva?

é

Ubicacion 1
Ubicacion 2
Ubicacion 3
Ubicacion 4

O 0w

6. Los siguientes materiales de desecho estan enterrados en un basural. ;Cual de
estos materiales se va a descomponer mas rapidamente?

El acero
El plastico
El vidrio

El papel

O 0w
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7. Se calienta un gas y su temperatura aumenta. ;Qué ocurre con las moléculas de
gas?

Aumentan su tamafo
Se mueven mas rapido
Se mueven mas lento
Aumentan en cantidad

0w

8. En una gran ciudad, la cantidad de diéxido de carbono en el aire esta
aumentando porque cada vez hay mas vehiculos. El alcalde propone plantar
mas arboles.

(Estas de acuerdo con la sugerencia del alcalde?
(Marca un casillero).

(] Si
] No

Explica tu respuesta.

9. (Por qué se puede apagar un fuego pequefio poniéndole una manta pesada
encima?

Porque baja la temperatura

Porque achica las llamas

Porque absorbe la sustancia que arde
Porque impide que el oxigeno llegue al fuego

O 0w
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10. Un objeto tiene una densidad de 1,1 g/cm3
(En qué liquido flotaria este objeto?

(Marca un casillero).

[ Liquido X: 1,3 g/cm3
[J Liquido Y: 0,9 g/cm3

Explica tu respuesta

11. ;A través de cual de los siguientes medios la luz viaja mas rapido?

Aire
Vidrio
Agua
Vacio

S0 W
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12.Juan mide su pulso antes de hacer ejercicio. Es de 70 latidos por minuto. Hace
ejercicio un minuto y vuelve a medirse el pulso. Después se lo mide cada
minuto, por varios minutos. Juan dibujo6 un grafico para mostrar sus resultados.

Ejercicio

aﬂ"f \'\- —s

Pulso
(latidos/minuto)

0 1 2 3 4 5 &
Tiempo (minutos)

;Qué se puede concluir de sus resultados?

Su pulso aument6 en 50 latidos

Su pulso tomo menos tiempo en disminuir que en aumentar
Después de 4 minutos, su pulso era de 80 latidos por minuto
Su pulso volvi6 a la normalidad en menos de 6 minutos

S 0wz
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13. ;Cudl de las siguientes opciones define un compuesto?

Diferentes sustancias mezcladas

Atomos y moléculas mezclados

Atomos de distintos elementos combinados
Atomos del mismo elemento combinados

O 0w

14. ;Cual es la causa principal de las mareas?

Calentamiento de los océanos por el Sol
Atraccion gravitacional de la Luna
Terremotos en el suelo del océano
Cambios en la direccién del viento

o0 w>
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Respuestas correctas a los ejercicios de practica: alumnos de 1¢r afio

1. B

2. B

3. 540 grados mostrando el trabajo hecho.
Ejemplos
3 (triangulos) - 180° = 540°
6 (angulos rectos) - 90° = 540°

D
C
C
B

48,398
16
10. D
11. A

o © N o 1ok

12. 15, con 4x + 8 = 40 o mostrando un razonamiento algebraico equivalente;

15, mostrando un razonamiento numeérico (es decir, no algebraico)

13. 45
14. 50
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10.
11.
12.
13.
14.
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DOS con una explicacién referida a que la falta de un rifidén por una extraccién

no es un rasgo hereditario (o similar)
C
C
C
A
D
B

Si, con una explicacion referida a que los arboles absorben diéxido de carbono
(durante la fotosintesis)

D

Liquido X con una explicacion referida a que el objeto es menos denso

D

D
C
B
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